

# 城管、交警劝导整治,便民疏导点同步开放 城市“烟火气”正有序回归

本报讯(株洲晚报融媒体记者/伍靖雯)我们的城市逐渐恢复活力,街边摆摊的商贩也多了起来。近期,我市城管联合交警部门开展专项行动,对流动摊贩占道经营等问题进行劝导整治,让“烟火气”有序回归。



▲芦淞区城管、交警部门在荷叶冲路沿线开展联合执法。受访部门供图

## 占道经营等问题“卷土重来”

“您好,请到农贸市场内摆摊。”14日上午9点,湘天桥社区附近,石峰城管、交警部门执法人员在开展巡查,发现沿街摆摊的菜农,就将其引导至附近的湘天桥农贸市场内摆摊,并给他们送上口罩等防护用品。芦淞区城管、交警部门联合执法组有关负责人介绍,这沿线的水果店较多,一些店主不仅将货物摆到店外,还将甘蔗、橙子等水果装到小货车上沿街叫卖,影响了居民的正常出行。

## 城市各区已开放便民疏导点

“实际上,我们一直在考虑这些问题,专项整治也采取疏堵结合的模式进行。”就此,市城管支队有关负责人介绍,对于堵塞消防通道、压占盲道、影响居民出行和生活秩序的非法经营行为,无论什么时候都要依法处置。另外,此次行动以劝导为先,对于屡教不改的,才会依法处罚。“目前,城市各区的便民疏导点已恢复开放,商贩们可以在规定时间内,在疏导区内有序摆摊。”市城管局市容环卫科

随着我市的生产生活秩序逐步恢复,商贩占道摆摊、出店经营等问题也明显增多,居民投诉不断。为此,市城管、交警部门开展联合执法,对主次干道、背街小巷出现的违规占道经营行为进行劝导和整治。不过,一些商贩表示,虽然知道违反了相关法规,但都是“不得已而为之”,“年底了,需要赶紧把囤积的货都清掉。”一名商贩称,今年的情况相对特殊,是不是可以适度放宽“地摊经济”?

## 负责人补充道,比如石峰区已开放的先锋农贸市场、湘天桥农贸市场的便民疏导点,以及芦淞区、经开区的部分早市等等,近期还新增了江畔夜市等“夜经济”示范点,基本可以满足商贩和居民们的需求。商贩们如果对相关信息不了解,可以向所在区域的城管部门咨询。

“在执法行动的同时,我们也将收集好居民和商贩们的建议意见,优化后续的管理举措。”市城管支队有关负责人说。

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2023年1月5日9:28在醴陵市淅江产业发展中心三楼会议室对醴陵市以下标的进行公开拍卖。标的1:阳三石街道办事处立三村A地块,出让面积26944.32㎡,起拍价7388万元,保证金3000万元。标的2:阳三石街道办事处立三村B地块,出让面积38782.11㎡,起拍价10087万元,保证金5000万元。标的3:仙岳山街道办事处万宜村地块,出让面积43978.87㎡,起拍价10087万元,保证金5000万元(详情见拍卖文件)。

标的自公告之日起至1月4日16:00止在标的所在地展示。意向竞买人在2023年1月4日16:00前将相应竞买保证金交至开户行:中国农业发展银行醴陵市支行,户名:醴陵市机关事务服务中心产权交易中心,账号:203430281001000003383151,并持有有效证件及缴款凭证到醴陵市财政局105室办理报名手续,联系电话:18163761290付先生。湖南天径拍卖有限公司 2022年12月17日

# 常春藤交房公告

尊敬的常春藤业主:

您好!非常高兴地通知您,您所购买的常春藤商品房已符合交房条件,我公司已确定于2022年12月28日至2022年12月29日交房(符合条件者)。工作时间:上午8:30至12:00;下午1:00至17:30 交房地点:第一步,常春藤营销中心(办理房产公司手续);第二步,常春藤小区(办理验、收房手续) 一、为便于您快捷办理相关手续,我公司实行分栋按日交付,具体时间安排如下:

序号	交房日期	时间	栋号	交房地点
1	2022年12月28日	上午8:30至12:00	5栋	常春藤营销中心和常春藤小区
		下午1:00至17:30	3、4栋	
2	2022年12月29日	上午8:30至12:00	2栋	
		下午1:00至17:30	1栋	

在此期间,我公司的相关部门及株洲高科物业管理有限公司将为您提供快捷方便的服务。为了方便您及时办理收房,请您仔细阅读《交房通知》。交房时需提供的资料:请本人携带身份证、购房票据、购房合同、公共维修资金及契税缴款单原件。如有疑问欢迎致电0731-28185888咨询。

株洲天易房地产开发有限公司 2022年12月17日

## 城区六成小区有了垃圾分类设施

本报讯(株洲晚报融媒体记者/伍靖雯)夯实垃圾分类基础,持续提升基础设施覆盖率。12月16日,市城管局组织开展垃圾分类“看学议”活动,各区城管部门互学经验,为后续工作共谋良方。截至目前,城区1383个居民小区中,已有826个小区完成垃圾分类基础设施建设,占比达60%,其中天元区、经开区内的居民小区都已安装了分类设施,实现了全覆盖。这一过程中,天元区对辖区居民小区垃圾分类收集屋亭采取统一招标模式,实施统一建设标准;经开区要求区域内所有新建、新开发的商住住宅小区等项目,将垃圾分类配套设施同步纳入项目建设,并实施统一验收,有力推动基础设施落地。下一步,我市将紧抓垃圾分类示范片区、示范小区创建工作,同时细化垃圾分类收运方案,完善全链条闭环分类系统,推进垃圾分类工作提质增效。

## 举报毒品违法犯罪 17人获奖14.91万元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/谢欣)举报毒品违法犯罪行为有奖,绝不让毒品藏身株洲。12月15日,市公安局举行第九次禁毒举报奖励集中兑现仪式,6名为禁毒工作贡献显著的“蒙面侠”在现场领奖。本批次共奖励21案17人,资金总额为14.91万元。其中,单个群众举报案件奖励最高金额为2万余元。自2016年市县两级公安、财政出台《株洲市举报毒品违法犯罪行为奖励办法(试行)》以来,全市各级公安机关先后开通举报电话、邮箱、网站等渠道,认真受理群众来信、来电、来访举报。6年来,共计2600余人次群众先后获得举报毒品违法犯罪奖励,累计兑现奖励金额约220万元,有力地调动了广大人民群众参与禁毒工作的主动性和积极性。

## 冬日来一场风光带上的美丽邂逅



近日,河西湘江风光带,色彩斑斓的树木与碧蓝的江水相映成趣,构成一幅美丽的生态画卷。知栋侠视频 扫码观看视频。

## 我的小传

攸县震林中学2118班 蒋勤勤 证号:22072461911 指导老师:董武兰

太阳无语,却放射出光辉;高山无语,却体现出巍峨;青春无语,却散发着活力。

——题记 我姓蒋,名勤勤,无字无号,听母亲说我的名字有一定的来历,我出生于忙碌的六月,那时家家户户都在忙着干各种农活,所以便给我取名为“勤”,这大概是想让我以后做个勤快的人吧。

不知为何,记得有人跟我提起过第一次见到我时,以为我很高冷,很难相处,那绝对是他们看错了,毕竟我这个人真的不能用“高冷”来形容,这样太过虚假,跟我混熟的人时常会觉得初见我时是瞎了眼。

我的性格嘛,应该是大大咧咧的那种吧,今年我初二了,平常大大咧咧的,我在每次考试中必然得到了一个大大咧咧的成绩,当然了,这也使我交到了许多朋友,我一般的成绩,一般的样貌,使我别无什么过人之处,我也常常想过,曾经小学时优秀的我哪里去了?或许是被冲在时间的洪流里了。

在初中这个大舞台中,有许多事往往事与愿违,暮色渐渐罩上天空,曾经的优秀便一去不复返,但现在我们应该珍惜当下,做些有意义的事。

落叶与秋天共进,余晖与夜晚同行,我将与心中的那个自己并肩行走,在属于我们自己的道路之上。

## 走进消防

醴陵市实验小学1805班 汪文浩 证号:22092271210 指导老师:易艳红

今天我参加“走进消防”的活动,天气十分炎热,太阳就像一个微波炉在炙烤着大地。活动分为:单杆训练、器材讲解、真实体验三部分,每部分都由消防队的刘老师讲解,其中让我记忆深刻的是器材讲解和真实体验。

器材讲解中刘老师依次为我们介绍了灭火器、救援服和氧气罐,细心的我发现了一个小型的仪器,老师还特意为我们讲解了一下:“这个小型仪器接触地面一分钟左右就会响,其作用是可以提醒附近的消防员叔叔救援这个叔叔。”“防火服具有防热的特点,能够让消防员叔叔在火场救援时感觉不到热量;救援服则是普通的救援时穿的,比如水中、树上、建筑物上等;氧气罐是用于火场救援时提供氧气的,比如有人在火场因为缺少空气晕倒了,就可以背上氧气罐,戴上氧气面具。

接下来就是真实体验了。真实体验是可以试穿、试用老师讲解的器材,我觉得氧气罐挺新鲜,所以我先背了氧气罐,这东西还挺重,把我整个人都牵往往后倒,其他的小记者在旁边看得哈哈大笑,就连老师也仰头大笑;再就是防火服,防火服虽说防火,可是穿着也很热,因为里面都是毛绒的,而且还很大,不合身;还有救援服,救援服就比较轻便,但是和防火服一样,一点都不合身。

这次的活动让我了解了很多与消防有关的知识,收获颇多,如果还有机会,我一定会学习更多的消防、救援知识。

## 栀子花香

白鹤小学2103班 成唯楚 证号:2204011170

妈妈买了一瓶栀子花香 她把它放在了我的房间 香味扑鼻而来 宛若创造了一个美丽的小仙境 以前 我是那么想要一朵栀子花 而现在 她就在我身边

## 绘画作品



## 阳光中成长

红旗路小学2006班 段荷薇 证号:22010840304 指导老师:罗金珍

## 卖报第一天——从伤心失望到破涕为笑

何家坳小学1906班 李冠桦 证号:22020680035 指导老师:吴清华

暑假的一天早上,我高高兴兴地来到解放街,领了20份当天的《株洲晚报》,然后信心满满地去卖报,我决定卖两块钱一份。

匆匆忙忙地吃了点米粉,我来到一个店铺前,鼓起勇气踏进了店里,问店里的阿姨:“阿姨,请问您要买一份报纸吗?”那个阿姨笑着说:“谢谢,不用,我已经买了。”我有一点点失望。我走进另外一个店铺,里面也是一个阿姨,她正在忙着,可我还是大胆地问道:“阿姨,请问您要买份报纸吗?”那个阿姨只说了四个字:“谢谢,不用。”我更加失望了。

这时,妈妈说,这条街可能已经有小报童卖过报纸了,他们比你起得早,我们去别的地方吧。我们来到了一个服装市场,我问了第一个门面的阿姨,那个阿姨温柔地说:“买一份。”她付给我两块钱,我把报纸递给她。这可是我卖出的第一份报纸啊,我高兴得跳了起来!

可是,接下来我问过一个又一个,他们都拒绝了我,我的小心脏越来越受不了了,任凭爸爸妈妈怎么鼓励我开导我督促我,我都不敢也不愿意问人了。

我又累又饿又难过,不肯走了。妈妈走开了,爸爸陪着我,我站在路边,面朝大马路,愁眉苦脸,眼泪止不住地流,擦了又有,擦了又

有。妈妈给我买来了寿司,我没胃口,不想吃,妈妈坚持要我吃两块。确实,因为领报后我有些紧张,我只吃了一点点米粉,是应该补充能量了。

我站在马路边吃寿司。这时,一辆摩托车向我驶来,上面的叔叔问我:“晚报多少钱?”我喜出望外,告诉他两元,叔叔马上扫了码,嘴里塞满了寿司的我含糊不清地感谢了叔叔。我由衷地在心底感激这位叔叔,他在我非常难过的时候为我燃起了坚持卖下去的信心和力量。

在似火的骄阳下,两个多小时过去了,我还只卖出两份报纸,心里好着急啊!我急中生智,想到了一个好办法。我对爸爸妈妈说:“我想回家去,在路上卖给熟人。”爸爸妈妈同意了,我们坐公交车回到贺家土。一下车就碰到了周奶奶,她说一定要支持我,很豪爽地买了一份。我的心情终于转好。我相信,一路上,还有很多熟人和朋友,我的报纸一定会卖完的。米粉店、饭店、商店、图文制作店和学校的叔叔阿姨们,都很热心地支持了我,特别值得一提的,有两个叔叔还特意多买了一份。我又快乐得像平时一样活蹦乱跳了!

## 小院里的桂花树

茶陵县解放学校(主校)405班 谭孜轩 证号:22081751111 指导老师:尹容

金秋时节,它带着迷人的芳香,向着秋天走来。你们知道它是谁吗?它就是桂花。在我家对面有两棵桂花树,它们高约三米,看起来就像两把大扇子,把夏天的炎热给扇得一点踪迹也没有了。

桂花树的树干有碗口大小,颜色呈青褐色,树皮上布满了凹凸不平的纹理。叶子是深绿色的,叶片稍微朝下,差不多有一支笔那么长了,闻起来有一股清香。

不过,桂花最有名的还是它迷人的芳香。每次走在回家的路上,迎面飘来的桂花香让我

心旷神怡。对面的桂花树一棵是金桂,金桂是金黄色的;另一棵是丹桂,丹桂是橘红色的,两种桂花都香味十足。不管你是在悠闲散步,还是行色匆匆,只要你走在这条小路上,你就不得不被这阵阵袭人的香气吸引,会不由自主地大口呼吸。让花香由鼻而入,沁人心脾。

不仅如此,桂花的全身上下都是宝,可以做各式各样好吃的,如桂花糕、桂花糖、桂花茶、桂花酒。

我爱这香气四溢的秋天,更爱这芬芳迷人的桂花。

